
爱国诗词朗诵会活动方案(大全5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。写方案的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家收集的方案策划范
文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

爱国诗词朗诵会活动方案篇一

活动目的:

1,通过诗歌朗诵会对学生进行爱国主义教育和民族精神教育,
让他们通过诗歌的朗诵来赞扬祖国伟大,壮丽,富强的面貌,喜
迎国庆,提高学生对民族文化的认识,继承发扬诗歌文化加深
学生对祖国的情感,培养队员从小树立为祖国的强盛而努力奋
斗的民族精神,学做国家的新主人.

活动要求:

1,以诗歌朗诵的形式表达少先队员对祖国的热爱之情.

2,二至六年级以班级的形式参加朗诵会.

3.各年级以年级组为单位参赛,中队辅导员负责组织,各班班
主任具体负责.

4.朗诵要求:(1)所选诗歌,思想内容应积极向上;(2)运用普通
话,声音洪亮;(3)语气,语调适当,重音,节奏恰当;(4)表达感
情准确,自然;(5)服装统一.(6)时间根据所选内容在5-10分钟
以内.

5.内容以歌颂伟大的祖国,伟大的党,歌颂家乡的诗歌,散文及
古今诗词均可;形式以朗诵为主,可配表演,尽量多样化.



6,所需音乐自备,诗歌内容于9月27日前交少先大队部.活动地
点:学校操场

活动时间:xx年9月28日2:30分

活动程序:

一,主持人宣布活动开始

二,全体起立,唱国歌

三,学校领导讲话

四,学生代表致国庆祝辞

五,主持人宣布诗歌朗诵开始

1,诗歌朗诵《》(朗诵者)

2,诗歌朗诵《》(朗诵者)

3,学前大班《》()

4,诗歌朗诵《》(朗诵者)

5,诗歌朗诵《》(朗诵者)

6,诗歌朗诵《》(朗诵者)

8,诗歌朗诵《》(朗诵者)

六,主持人宣布活动比赛结果

七,颁奖



八,比赛结束

诗歌朗诵会方案（2）：

一,活动目的:

为强化我校特色感恩主题,丰富孩子们的课余生活,提高学生
的朗诵水平,同时进一步培养孩子们懂得感恩的情感,而开展
诗歌朗诵为形式的主题活动.孩子们在活动中体会感恩的涵义,
在感恩的情感中体验爱的真谛.

二,活动时间:准备阶段:5月1日-5月7日

节目申报:5月3日前将节目名称报到大队部

比赛时间:5月8日下午2:25-4:15

三,活动地点:火星二小大礼堂

四,活动内容:以感恩祖国为主题

五,活动形式:各班以班级为单位,可以为几个人的小型朗诵,
或十几人的中型朗诵,也可以全班参加.

六,比赛顺序:按从第到高年级的顺序进行.

七,比赛要求:

1,朗诵内容切合主题.

2,参与学生有一定的朗诵技巧.

3,参赛成员着装整齐.

4,有一定的音乐或背景或其他辅助形式均可.



八,评委:何洁哲樊秋玉吴征胡蓉芳许经跃管薇刘莉刘晴

九,评分标准:总分为100分

序号

内容切合

(20分)

精神面貌

(15分)

着装

(15分)

形式

(10分)

朗诵技巧

(30分)

十,活动评奖:特等奖:一个一等奖:三个二等奖:9个

十一,注意:请各班班主任和学生认真对待此次活动,活动将与
六一庆祝会结合进行表演.请各班副班主任协作共同训练,争
取展现最佳水平.

爱国诗词朗诵会活动方案篇二

1、通过诗歌朗诵会对学生进行爱国主义教育和民族精神教育，



让他们通过诗歌的朗诵来赞扬祖国伟大，壮丽，富强的面貌，
喜迎国庆，提高学生对民族文化的认识，继承发扬诗歌文化
加深学生对祖国的情感，培养队员从小树立为祖国的强盛而
努力奋斗的民族精神，学做国家的新主人。

1、以诗歌朗诵的形式表达少先队员对祖国的热爱之情。

2、二至六年级以班级的形式参加朗诵会。

3、各年级以年级组为单位参赛，中队辅导员负责组织，各班
班主任具体负责。

4、朗诵要求：

（1）所选诗歌，思想内容应积极向上。

（2）运用普通话，声音洪亮。

（3）语气，语调适当，重音，节奏恰当。

（4）表达感情准确，自然。

（5）服装统一。

（6）时间根据所选内容在5—10分钟以内。

5、内容以歌颂伟大的祖国，伟大的党，歌颂家乡的诗歌，散
文及古今诗词均可；形式以朗诵为主，可配表演，尽量多样
化。

6、所需音乐自备，诗歌内容于9月27日前交少先大队部。活
动地点：学校操场。

以高低段组为单位参评，高段组设一等奖二名，二等奖名。
低段组设一等奖1名。



20xx年xx月xx日2：30分

一、主持人宣布活动开始

二、全体起立，唱国歌

三、学校领导讲话

四、学生代表致国庆祝辞

五、主持人宣布诗歌朗诵开始

1、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

2、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

3、学前大班《 xx》（朗诵者）

4、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

5、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

6、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

8、诗歌朗诵《 xx》（朗诵者）

六、主持人宣布活动比赛结果

七、颁奖

八、比赛结束



爱国诗词朗诵会活动方案篇三

为弘扬传统诗词文化，学校开展了诗词朗诵活动，为这次活
动写一个策划方案吧。下面本站小编给大家介绍关于诗词朗
诵会活动策划书范文的相关资料，希望对您有所帮助。

为继承和弘扬浩瀚的民族文化，营造富有生机的校园文化氛
围，增强学校的文化内涵，推动校园文化建设，提升办学品
位，同时培养学生爱国情怀，提高人文素养，彰显我校学生
的青春风貌，经研究决定在高一学部举行庆元旦经典诗文朗
诵比赛。具体安排如下：

一、活动主题：忆往昔•看今朝•展未来

二、活动时间： 20xx年1月4日

三、活动地点：花园广场

四、参加对象：高一年级各班

五、朗诵会要求：

1、作品内容要积极健康，崇尚真善美，弘扬主旋律，作品形
式是现当代经典诗文。

2、集体配乐朗诵，朗诵时间4—8分钟。

3、鼓励作品和表演形式创新，可领诵、分诵、合诵，合诵时
间不少于3分钟。

六、活动流程：

(一)赛前



各班班主任于12月31日之前选好诵读材料(纸质或电子稿)上
报到语文组，电子稿请发送到邮箱。每班选拔1个节目参加比赛
(若有两个以上节目则取平均分)。

(二)赛中

1.主持人开场白，介绍评委

2.学部主任宣布比赛开始

3.各代表队按抽签顺序进入比赛环节

4.校长作总结发言

5.颁奖

6.主持人结语

(三)赛后

收集照片及影像资料，撰写总结报道。

七、奖项设置

一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名。

八、相关工作安排：

(一)工作组(主要负责大赛现场的秩序)

组长：张安定

组员：各班班主任

(二)评审组(主要负责大赛各流程的组织工作)



组长：

主持人：

现场评委：

其他相关工作：

张：负责现场布置(宣传条幅、音响、评委席)、宣布开始、
颁奖

梁 ：负责拍照录相、撰写总结报道

加强校园文化建设，展示我校学生团结创新、锐意进取、蓬
勃向上的精神风貌，同时也给同学们提供一个锻炼自己、显
示自己的舞台，激发广大大学生热爱艺术，勤奋学习，努力
成才的热情与动力，不断提高自身全面素质，推动校园精神
文明建设， 我校于20xx.12.4举行“中国梦，我的梦”诗歌
朗诵会，特制定活动方案：

一：活动宗旨：为深入学习宣传贯彻党的精神，全面贯彻党
的教育方针，围绕立德树人根本任务，深入开展中国特色社
会主义宣传教育，引导广大学生实现国家富强、民族复兴、
人民幸福的伟大“中国梦”而发奋学习，不懈奋斗。同时为
了让同学们有一个展现自己风采的舞台。

二、活动主题

“中国梦，我的梦”歌朗诵会

三、活动地点：学校一楼阶梯教室

四、组织部门：学校政教处



五、活动对象：初一、初二学生

六、活动时间：20xx年12月4日下午六、七、节课

七、相关要求：

1、关于作品

(1)、作品以歌颂祖国的悠久历史、灿烂文化和民族精神为主
要内容，可以是中国古代、近代或现当代优秀文学作品。

(2)、作品时间不超过5分钟。

(3)、比赛采用个人朗诵的形式。

(4)、可以适当配以音乐、舞蹈等艺术表现手法，以增强朗诵
作品的艺术感染力和舞台表现力。

2、参赛要求：

(1)、朗诵以班级为单位，选送作品。

(2)、朗诵作品自行选取或创作，内容积极向上，突出爱国特
色。

(3)、时间需要控制在5分钟以内。

(4)、形象、气质大方良好，着装得体。

3、奖项设置：设有一、二、三等奖及纪念奖，最佳主持人奖。

4、背景音乐和服装：合理得当，服装统一。

六、评分标准：



(1)、正确：发音准确，吐字清晰，不读错字，不添字，不漏
字，不改字；

(2)、流利：语调自然、流畅，不能停顿、忘词；

(4)、节奏：语速快慢得当，声音能够传达出作品意境，能感
染观众；

(5)、仪态：仪态自然、大方；

(6)、音乐：背景音乐选用恰当，与作品意境相一致。

(7)、评分采用十分制，朗诵内容2分，选手仪表2分，朗诵技
巧3分，朗诵效果3分；

(8)、最后取平均分。

七、活动主要事项

本次活动举办各环节必须遵纪守法，内容要健康向上，达到
主题要求。
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爱国诗词朗诵会活动方案篇四

1.让学生进一步了解诗歌，热爱诗歌。

2.培养学生团结合作的精神。

诗歌朗诵会的形式、内容的确定。

1.确定内容，诗歌朗诵会朗诵的诗，可以是搜集到的诗，也
可以是自己写的诗。可以利用教材，本学期教材中，《中华
少年》就是一首典型的朗诵诗，本组教材中的《我们去看



海》，选读课文中的《我们的方阵》都可作为选材。还可以
是自己写的诗歌。

2.小组内商定形式，可以展示，也可以比赛。

3.全班商议可以是小组合作参加，也可以是小组初选后，推
荐代表参加班级的朗诵会。

4.确定朗诵的形式，要丰富多样，可以个人朗诵，可以男女
对诵，可以小组合诵，可以是诗表演，还可以配乐朗诵。

5.组织分工，力求每个同学或小组都有任务，如，环境布置、
编排节目单、化妆，人人为班级朗诵会出力。

6.确定时间、地点、形式等。

主题“秋诗冬韵”诗歌朗诵会

时间11．21地点学校多功能室

形式四人小组参赛

主持人王小一

教师布置1小组

串词准备2小组

道具准备3小组

评委安排4小组

场地清洁5小组

活动报道6小组。



照相，写报道。

爱国诗词朗诵会活动方案篇五

一、活动目的：

为强化我校特色感恩主题，丰富孩子们的课余生活，提高学
生的朗诵水平，同时进一步培养孩子们懂得感恩的情感，而
开展诗歌朗诵为形式的主题活动。孩子们在活动中体会感恩
的涵义，在感恩的情感中体验爱的真谛。

二、活动时间：

准备阶段：5月1日—5月7日

节目申报：5月3日前将节目名称报到大队部

比赛时间：5月8日下午2：25—4：15

三、活动地点：

火星二小大礼堂

四、活动内容：

以感恩祖国为主题

五、活动形式：

各班以班级为单位，可以为几个人的小型朗诵，或十几人的
中型朗诵，也可以全班参加。

六、比赛顺序：

按从第到高年级的'顺序进行。



七、比赛要求：

1、朗诵内容切合主题。

2、参与学生有一定的朗诵技巧。

3、参赛成员着装整齐。

4、有一定的音乐或背景或其他辅助形式均可。

八、评委：

xxx

九、评分标准：

总分为100分/序号

内容切合（20分）

精神面貌（15分）

着装（15分）

形式（10分）

朗诵技巧（30分）

十、活动评奖：

特等奖：一个一等奖：三个二等奖：9个

十一、注意：

请各班班主任和学生认真对待此次活动，活动将与六一庆祝



会结合进行表演。请各班副班主任协作共同训练，争取展现
最佳水平。


